Перечень документов, необходимых для оформления субсидии:

- Заявление установленного образца о рассмотрении вопроса о назначении субсидии

При этом при представлении документов, с 1 по 15 число месяца субсидия предоставляется с 1 числа этого месяца, при представлении указанных документов с 16 числа до конца месяца - с 1 числа следующего месяца.
- Согласие на обработку персональных данных на каждого члена семьи;
- Документы, подтверждающие правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства;

- Документы или их копии, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

-Документы, подтверждающие право заявителя и (или) членов семьи заявителя на льготы и  меры социальной поддержки;

- Копии документов, удостоверяющих принадлеж-ность заявителя – иностранного гражданина и членов его семьи к гражданству государства, с которым  Российской Федерацией заключен международный договор, в соответствии с которым предусмотрено предоставление субсидий (с предъявлением ориги-нала, если копия нотариально не заверена);
- Копии документов, содержащих сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства.
- Документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии. Для подтверждения доходов индивидуального предпринимателя предос-тавляются документы, предусмотренные законода-тельством Российской Федерации о налогах и сборах для избранной им системы налогообложения;

- Документы, подтверждающие отсутствие у граждан доходов от трудовой, предпринимательской и иной деятельности.
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Документы могут представляться в органы социальной защиты или многофункциональный центр в письменном виде лично или почтовым отправлением либо в виде электронного документа (пакета документов), подписанного электронной подписью, с использованием Единого портала государственных услуг. При этом днем обращения за субсидией считается дата получения документов органом социальной защиты или многофунк-циональным центром. Обязанность подтверждения факта отправки документов лежит на заявителе.
С ЗАЯВЛЕНИЕМ НА ОФОРМЛЕНИЕ СУБСИДИИ ВЫ МОЖЕТЕ ОБРАТИТЬСЯ:
  1. Управление социальной защиты населения; адрес: г. Нязепетровск, ул. Свердлова, д.74А  

Кабинет № 2  Телефон: 3-20-26

Часы приема граждан:

Понедельник                   8.00-17.00

Вторник                      Неприемный день  

Среда                               8.00-17.00

Четверг       Прием соц. работников

Пятница                              8.00 – 16.00
Суббота, воскресенье:  выходной
  2. Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг:
адрес: г. Нязепетровск, ул. Мира, д. 4 
Телефон: 3-35-35

График работы МФЦ: 
Понедельник                      8.00-17.00 
Вторник                              8.00-17.00 
Среда                                   8.00-17.00 
Четверг                               8.00-17.00 
Пятница                              8.00-17.00 
Суббота, воскресенье:  выходной
Жилищная субсидия – что это такое?
Плата за жилое помещение и коммунальные услуги – это внушительная статья расходов семейного бюджета. 

Государством предусмотрена социальная поддержка малозащищенных слоев населения в форме денежных выплат - субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг.

 
Условия предоставления гражданам  субсидий

◄  Наличие гражданства Российской Федерации 

◄  Наличие основания пользования жилым помещением (пользователи жилого помещения по договору социального найма, по договору найма жилого помещения, договору найма специализированного жилого помещения, члены жилищного или жилищно-строительного кооператива, собственники жилых помещений.

◄ Наличие регистрации по месту постоянного жительства в жилом помещении

◄  Отсутствие задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги или выполнение соглашения по ее погашению

◄ Превышение расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, исчисленных исходя из соответствующего стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, над суммой, эквивалентной региональному стандарту максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.      
   Размеры региональных стандартов устанавливаются органами государственной власти субъектов РФ.

Как рассчитывается субсидия

Субсидия рассчитывается по специальной формуле в зависимости от среднедушевого дохода семьи и прожиточного минимума в регионе: стандарт стоимости ЖКУ умножается на количество членов семьи, и из него вычитается совокупный доход семьи, умноженный на долю допустимых расходов.

Доля допустимых расходов – это сумма расходов, которую семья может платить за коммунальные услуги, исходя из своих ежемесячных доходов.

В челябинской области этот  показатель составляет 22 %. При этом, если доход семьи ниже прожиточного минимума, к формуле добавляется поправочный коэффициент.
Стандарт стоимости ЖКУ – это совокупная плата  за коммунальные услуги по электро-снабжению, газоснабжению, отоплению, горячему и (или) холодному водоснабжению, водоот-ведению, обращению с твердыми коммунальными отходами, по взносам за капитальный ремонт и расходов на твердое топливо (дрова, уголь) на территории района, утвержденных законода-тельными актами субъектов РФ на основании действующих цен,  тарифов и нормативов потребления коммунальных услуг.
Также размер регионального стандарта зависит от численного состава семьи, степени благоустройства жилого помещения и времени года (отопительный и межотопительный периоды).

Ограничение субсидии
Субсидия не может быть больше фактической стоимости ЖКУ — это то, сколько денежных средств семья тратит за коммунальные услуги. Выплаты не будут больше этой суммы, но могут быть равны ей или меньше.
Примеры расчетов субсидии
Состав семьи – 4 человека

Доход семьи в месяц -32000 рублей
Среднедушевой доход -8000 рублей

Прожиточный минимум – 43264 рублей
Прожиточный минимум на человека -10816 рублей

Доля допустимых расходов в месяц на коммунальные услуги – 5209,4 рублей

 (8000/10816 * 22 = 16,27% от дохода)
Многоквартирный дом

Размер платы за коммунальные услуги 
в месяц –  6000 рублей
Размер регионального стандарта стоимости ЖКУ на одного члена семьи  - 3435,63 рублей
Расчет субсидии:

3435,63 * 4 – 5209,4 = 8533,12 рублей
8533,12 > 6000,  поэтому размер субсидии – 6000 рублей в месяц 

Частный индивидуальный дом

Размер платы за коммунальные услуги 

в месяц –  3000 рублей
Размер регионального стандарта стоимости ЖКУ на одного члена семьи  - 1759 рублей
Расчет субсидии:

1759,59 * 4 – 5209,4 = 1828,96 рублей в месяц
1828,96 < 3000, поэтому размер субсидии – 1828,96 рублей в месяц 
Управление социальной защиты населения администрации Нязепетровского муниципального района
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Проверь свое право на получение государственной поддержки в оплате коммунальных платежей!
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